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Předložená bakalářská práce se zabývá otázkami, které tvoří jádro jednoho z ústředních témat řízení organizací neziskového sektoru, tj. moderní formou komunikace. Zabývá se možnostmi a efektivitou komunikačních nástrojů, které přispívají ke stabilitě s rozvoji neziskových organizací i rozvoji občanské společnosti. Oblast je dostatečně mapována i akademickým výzkumem, o který se autor opírá v teoretické části bc práce. Autor si téma zvolil na základě zájmu o oblast, v níž  sám aktivně působí. 

Autor práci rozdělil do šesti hlavních kapitol. První kapitola tvoří teoretickou a obecnou platformu, ve které jsou krátce analyzovány systémové souvislosti fungování sociálních nestátních neziskových organizací. Druhá kapitola je zaměřena na některé aspekty NNO. Třetí kapitola se zabývá otázkami síťového uspořádání a povahou sociálních sítí.  Kapitola 4. propojuje toto téma s uplatněním a rolí ICT v  managementu, komunikaci a životě neziskového sektoru.  Pátá kapitola obsahuje případovou studii občanského sdružení Nedoklubko a projektu, který byl zaměřený na využití komunikačních nástrojů. V rámci případové studie se autor pokouší odpovědět na výzkumné otázky související s daným tématem.   Práce je zakončena shrnutím a seznamem použité literatury. 

Práce má celkově velice dobrou úroveň odpovídající nárokům na bakalářský stupeň, její rozsah (nezřídka i obsah) je dokonce na úrovni práce diplomové. Práce je logicky členěna, vymezení a vysvětlení pojmů je provedeno pečlivě a důkladně. Autor přemýšlí interdisciplinárně, aktuálně, tvořivě a nešablonovitě. Jako oporu si stanovil vhodnou literaturu. Jazyková úroveň práce je kultivovaná, čtivá, splňuje požadavky akademické argumentace. Výjimku tvoří některé hovorové prvky a výrazy (např. výrazy „moje maličkost“,  něžné pohlaví, str. 57).   

Moje připomínky se týkají metodologického přístupu k výzkumu a hlavně kapitoly 5.3. – tj. výzkumných zjištění. V porovnání s předchozími kapitolami je tato kapitola velmi stručná a redukovaná. Není zcela jasné, o jaké údaje z případové studie a výpovědi se uvedená zjištění opírají.  Odvolávání se na výpovědi pouze 1 respondentky nepovažuji za dostatečné.  

Celkově na práci oceňuji její tvořivý charakter, aktuálnost, interdisciplinaritu, prokazatelnou znalost prostředí,  práci s literaturou a dalšími zdroji. 

Práci považuji za vydařenou a  navrhují stupeň výborný až velmi dobrý podle výsledků obhajoby. 

Otázka k obhajobě: 

Jakými jinými metodami by šlo zkoumat hlavní výzkumnou otázku Vaší případové studie, která zní:  „Jak mohou vedoucí pracovníci a dobrovolníci neziskové organizace využít osvojených dovedností v oblasti komunikačních metod a technologií přispět k vitalitě a společenské pozici neziskové organizace?“ (str.56). Uveďte alespoň dvě metody nebo dvě kombinace metod.
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